



Bydgoskie Towarzystwo
Budownictwa Społecznego
Spółka z o.o.

Bydgoszcz, dnia 13 maja 2016 r.
L.dz. 305 /S/BW/2016

Dotyczy przetargu nieograniczonego na wykonanie robót budowlanych polegających na wybudowaniu wielorodzinnego budynku mieszkalnego przy ul. gen. Władysława Bortnowskiego 3b w Bydgoszczy - sprawa Nr 1/2016

W związku z wystąpieniem Wykonawcy z dnia 13 maja 2016 r. na podstawie art. 38 ust.1 Prawa zamówień publicznych, Zamawiający udziela następującego wyjaśnienia do SIWZ :

Pytanie 1 : Proszę o potwierdzenie, iż drzwi wewnętrzne w mieszkaniach nie podlegają przedmiotowi zamówienia. W przedmiarze branży budowlanej pojawia się pozycja poz. 128 - Skrzydła drzwiowe płytowe w mieszkaniach.

Odpowiedź : Drzwi wewnętrzne w mieszkaniach podlegają zamówieniu oraz wszystkie pozostałe zgodnie z zestawieniem drzwi w projekcie architektury rysunki 2.14a oraz 2.14b.

Drzwi wewnętrzne w mieszkaniach oznaczono ww. specyfikacji jako „drzwi wewnętrzne płytowe” i należy uwzględnić je w ilości 52 sztuk, o wymiarze w świetle ościeży 880mm oraz 18 sztuk o wymiarze w świetle ościeży 980mm.

Pytanie 2 - Proszę o doprecyzowanie specyfikacji technicznej płytek granitogresowych oraz cokolików.

Odpowiedź : Uszczegółowiając opis w projekcie architektury pkt. 5.22 posadzki lit. a, należy przyjąć do wyceny ogólnie dostępny gres techniczny np. firmy Paradyż Kwadro IDAHO + Kwadro MONTANA. Cokoliki można docinać z płytek pod warunkiem zachowania górnej krawędzi fabrycznej.

Pytanie 3 - W „przedmiarze poz. 99 - branża budowlana, montaż okien” jest 63,71m², a powinno być 93,61m².

Odpowiedź : Wykonawcy muszą przyjąć ilość i oznaczenia okien, w całości wg zestawienia okien - rysunek Nr 2.13 w projekcie architektury budynku, niezależnie od ich powierzchni.

Pytanie 4 - Czy folia w płynie w łazienkach i sanitariatach wchodzi w zakres zamówienia? Nie uwzględniono w przedmiarze pomocniczym.

ul. Grunwaldzka 64
85-239 Bydgoszcz
tel. 52 320 14 10
fax 52 320 14 20

Regon 091510523
NIP 953-19-72-315
KRS 0000070489
Kapitał zakładowy
31.761.000,00 PLN

Odpowiedź : Folia w płynie w łazienkach i sanitariatach, objęta jest przedmiotem zamówienia. Zgodnie z zapisem wymogów Zamawiającego (uzupełnienie projektu branży sanitarnej), w łazienkach i sanitariatach, na posadzkach oraz na ścianach, przed położeniem płytek w obrębie umywalek i wanien (h=150 cm), należy wykonać hydroizolację w płynie i zabezpieczenie taśmami narożników ścian i połączenia posadzki ze ścianami.

Treść udzielonych odpowiedzi należy uwzględnić przy opracowaniu oferty.

Prezes Zarządu



Magdalena Kwiatkowska